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歯周治療 32.7%
デンチャー 31.9%
全身疾患との関係 31.0%
歯内療法 29.0%
歯周外科 23.0%
摂食・嚥下 21.0%
在宅歯科診療 18.5%
予防歯科 18.1%
救急蘇生法 15.7%
医科・歯科連携 15.3%
インプラント 13.7%
矯正 12.5%
顎関節症 11.7%
ホワイトニング 9.7%
歯冠修復 8.9%
レーザー治療 8.9%
小児歯科 8.9%
口腔がん 6.9%
麻酔 4.4%
ブリッジ 3.6%
薬理学 3.2%
学際分野 2.0%
その他 2.4%
無回答 3.6%

大企業や富裕層による負
担を増やす 37.9%

公共事業費を減らす 36.7%
防衛費を減らす 27.0%
消費税増税 26.6%
保険料や窓口負担、利用
料などの患者負担増 10.1%

分からない 13.3%
その他 10.5%
無回答 1.6%

か強診 41.5%
外来環 30.2%
歯援診 23.4%
レーザー機器加算 23.4%
在推進 19.8%
医管 11.7%
その他 2.0%
無回答 26.2%

無回答 0.4%無回答 0.4%
51時間以上
6.5%
51時間以上
6.5%

46～50時間
15.7%

46～50時間
15.7%

41～45時間
19.0%

41～45時間
19.0%

36～40時間
33.1%

36～40時間
33.1%

30～35時間
17.3%

30～35時間
17.3%

30時間未満
8.1%
30時間未満
8.1%

一週間当たりの延べ診療時間
（休み時間を除く実時間）

2018年度会員意見調査結果（速報、抜粋）

無回答 2.8%無回答 2.8%2000万円超
7.3%

2000万円超
7.3%

～2000万円
4.8%

～2000万円
4.8%

～1500万円
8.1%

～1500万円
8.1%

～1000万円 5.2%～1000万円 5.2%

～800万円
8.9%

～800万円
8.9%

～600万円
3.2%

～600万円
3.2%

～400万円
13.7%
～400万円
13.7%

200万円未満
46.0%

200万円未満
46.0%

2017年の自費収入

無回答 2.4%無回答 2.4%1億円超 4.4%1億円超 4.4%
～1億円 3.6%～1億円 3.6%
～9000万円 3.6%～9000万円 3.6%
～8000万円

5.2%
～8000万円

5.2%
～7000万円

4.4%
～7000万円

4.4%

～6000万円
12.1%

～6000万円
12.1%

～5000万円
14.1%

～5000万円
14.1% ～4000万円

12.5%
～4000万円
12.5%

～3000万円
16.5%

～3000万円
16.5%

2000万円未満
21.0%

2000万円未満
21.0%

2017年の保険収入

無回答 1.6%無回答 1.6%
51人以上
7.3%
51人以上
7.3%

46～50人
6.0%
46～50人
6.0%
41～45人
3.2%

41～45人
3.2%

36～40人
4.4%
36～40人
4.4%

31～35人
10.5%
31～35人
10.5%

26～30人
13.7%
26～30人
13.7% 21～25人

15.3%
21～25人
15.3%

16～20人
14.1%
16～20人
14.1%

10～15人
13.3%
10～15人
13.3%

10人未満
10.5%
10人未満
10.5%

一日当たりの平均患者数

無回答 1.2%無回答 1.2%

わからない
6.9%

わからない
6.9%

反対
26.2%
反対
26.2%

どちらとも言えない
37.5%

どちらとも言えない
37.5%

賛成
28.2%
賛成
28.2%

憲法９条（戦争放棄）を
変えることについて

社会保障の財源を確保する方法は次のどれ
が妥当だと思いますか（複数回答）

届出をしたいが要件が満たせずに届出をし
ていない施設基準（複数回答）

無回答 1.2%無回答 1.2%
わからない
4.4%

わからない
4.4%

どちらとも言えない
46.4%

どちらとも言えない
46.4%

反対
9.7%
反対
9.7%

賛成
38.3%
賛成
38.3%

脱原発について

無回答
5.2%
無回答
5.2%

知らない
64.5%
知らない
64.5%

知っている
30.2%
知っている
30.2%

歯科技工の取り引きで、技工技術料を７、
技工管理料を３と定めたいわゆる「７対
３」の大臣告示について

無回答 1.2%無回答 1.2%わからない
1.2%

わからない
1.2%

反対
37.1%
反対
37.1%

どちらとも言えない
33.9%

どちらとも言えない
33.9%

賛成
26.6%
賛成
26.6%

消費税率10％への増税について

無回答 0.8%無回答 0.8%わからない 1.6%わからない 1.6%

反対
55.6%
反対
55.6%

どちらとも言えない
29.0%

どちらとも言えない
29.0%

賛成
12.9%
賛成
12.9%

75歳以上の窓口負担を１割から
原則２割へ引き上げることについて

無回答 4.8%無回答 4.8%

2000万円超
12.5%

2000万円超
12.5%

～2000万円
6.0%

～2000万円
6.0%

～1800万円 4.8%～1800万円 4.8%

～1600万円
6.0%

～1600万円
6.0%
～1400万円
7.7%

～1400万円
7.7%～1200万円

11.3%
～1200万円
11.3% ～1000万円

8.1%
～1000万円
8.1%

～800万円
8.5%

～800万円
8.5%

～600万円
14.9%
～600万円
14.9%

400万円未満
15.3%

400万円未満
15.3%

2017年の医業所得（医業総収入から経費
を引いた残り、医療法人理事長は理事長報
酬額）

臨床の講習会で興味のあるジャンル（上位
３つを選択）

無回答 2.0%無回答 2.0%
良くなかった
6.9%
良くなかった
6.9%

あまり良くなかった
25.0%

あまり良くなかった
25.0%

どちらともいえない
49.2%

どちらともいえない
49.2%

どちらかといえば
良かった
13.3%

どちらかといえば
良かった
13.3%

良かった 3.6%良かった 3.6%

2018年４月改定の評価

悪い
16.1%
悪い
16.1%

やや悪い
25.8%
やや悪い
25.8%

普通
37.1%
普通
37.1%

やや良い
10.9%
やや良い
10.9%

良い
10.1%
良い
10.1%

医院経営の状態


